Modo congiuntivo.

Presente Passaio
té jem - sia té kem qéné - sia stato
té jeshé - sia té keshé » - sia stato
té jeté - sia té keté » - sia stato
té jemi - siamo té kemi - siamo stati
té jeni - siate té keni » - siate stafi
té jené - siano té kené ~» - siano stati
Imperfetto Trapassato
t ishem - fossi té kishem qéné - fossi stato
t'ishe - fossi té kishe » - fossi stato
t'ishte - fosse té kishte » - fosse stao
t'ishim - fossimo té kishim » - fossimo stati
t'ishit - foste té kishit » - foste stati
t'ishin - fossero té kishin » - fossero stati

Modo condizionale.

Presente Passato
do t'ishem - sarei do té kishem qéné€ - sarei stato
do t'ishe - saresti do té kishe > - saresti stato
do t'ishte - sarebbe do té kishte » - sarebbe stato
do t'ishim - saremmo do té kishim > - saremmo stati
do t'ishit - sareste do té kishit » - sareste stati
do t'ishin - sarebbero do té kishin » - sarebbero stati

ovvero

kishem me qéné - sarei kishim me qén& - saremmo
kishe » » - saresti kishit » » - sareste
kishte > » - sarebbe kishin » . - sarebbero

Modo ammirativo.

Presente Passato
génkam (guarda!) - sono paskam qéné (guarda!) - sono stato
qénke » - sei paske » - sei stato
qénka » - e paska » - ¢ stato
génkemi > - siamo | paskemi » - siamo stati
génkeni > - siete paskeni > » - siete stati
génkan » - sono paskan > » - sono stati




